
Тема урока                      
«Пасха»

 



Модуль «Основы православной 
культуры»

• 4 класс
• Урок №8



Аннотация

     Данная методическая разработка 
предназначена для учителей, 
работающих в 4 классе по 
учебному комплексу ОРКСЭ и 
служит пособием при разработке  и 
проведению урока по данному 
курсу.



Цель: познакомить детей с историей 
празднования Светлого Христова 

Воскресенья и пасхальными 
традициями, обычаями, играми

  Задачи : пробудить интерес к 
старинным русским обрядам; 
воспитывать дружелюбие



Оборудование и средства 
наглядности: 

• Мультимедийный проектор
• Компьютер
• Магнитофон
• Иллюстрации
• Учебные тетради
• Учебное пособие



Основные термины и понятия:

Воскресение
Спаситель
Великий пост
Пасха



Формы и виды деятельности:

• Беседа
• Комментированное чтение
• Устный рассказ на тему
• Работа с иллюстративным материалом
• Самостоятельная работа с источником 

информации
• Участие в учебном диалоге



Ход урока
I. Организация деятельности учащихся.

II. Проверка домашнего задания. 
III. Подготовка к восприятию новой темы.
IV. Работа по теме урока.
V. Групповая работа – Пасхальные игры.

VI. Подведение итогов урока.
VII. Рефлексия.

VIII. Задание на дом.



Объявление темы. 
(запись в тетрадь)

Вы узнаете, что такое
-Воскресение
-Великий пост
-Спаситель
-Пасха
-Пасхальные игры



• Комментированное чтение.
• Вопросы по содержанию. 

        

 Работа со статьёй.



Работа по группам.

-    Сообщение о Великом посте перед 
Пасхой.

- Рассказ о каждом из дней (коротко, 
выделяя главное).

- Пасхальные игры:
1. «катанье яиц»;
2. «чоканье яйцами»;
3. «вертушка». 



 Подведение итога урока.

   Вспомните всё, о чём говорилось на 
уроке. Подумайте и сделайте вывод:

- Почему Иисуса Христа почитают как 
Спасителя?

- Как христиане связывают свою судьбу с 
воскресением Христа?

- Как христиане приветствуют друг друга 
в пасхальные дни?

- В чем состоит христианский пост?



Домашнее задание.
1. Подготовиться к сочинению на одну из тем.
2. Найди иллюстрации по данной теме или свои 

фотографии.
3. Создайте небольшой сборник стихов, с 

помощью которых вы могли бы 
проиллюстрировать, что вы узнали о 
празднике.

4. Расспросить бабушек или мам о секретах 
окрашивания яиц, и приготовления пасхи и 
кулича..



Уважаемые педагоги!
Желаю творческих успехов в 
преподавании курса ОРКСЭ!

Спасибо за внимание!

Над презентацией работала

Кузнецова Анна Николаевна
                                                                                                     


